

                            
                    
                                                
                    
                                
                                    
                                        
                                        
                                    
                                

                        
                        

                        
                            
                        

                    

		
             

		


	

			
			
											
					
					
													Mluvící hlavy FFUK na youtube

												Mluvící hlavy FF UK jsou projektem, v němž pedagogové Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze hovoří o literárních dílech, myšlenkových směrech a pojmech z předmětu základy společenských věd.

												Více informací
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					Sekretariát ÚESEBS

					
						5. 10. 2023
						Nástěnka											
						
						
										

				

	
				Informace o kontaktech, umístění a úředních hodinách sekretariátu Ústavu etnologie a středoevropských a balkánských studií, který vznikl k 1. 10. 2023 splynutím Ústavu etnologie, Katedry středoevropských studií a Katedry jihoslovanských a balkanistických studií naleznete v tuto chvíli zde. Webové stránky nového ústavu jsou v přípravě, prosíme o trpělivost. Pro hledání dalších informací zatím využívejte webové stránky někdejších […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Vyšla nová monografie doc. Alenky Jensterle Doležal Slovene Women Writers at the beginning of the 20th Century

					
						22. 9. 2023
						Nové publikace											
						
						
										

				

	
				Právě vyšla nová anglicky psaná monografice doc. Alenky Jensterle Doležal. Monografie Slovene Women Writers at the beginning of the 20th Century (Slovinské spisovatelky na počátku 20. století) se skládá z jedenácti literárněhistorických studií a přílohy – životopisů autorek. Ve studiích je v popředí srovnávací výzkum slovinských autorek na počátku 20. století, v období slovinské moderny.  […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Omezený provoz sekretariátu v září 2023

					
						29. 8. 2023
						Sekretariát											
						
						
										

				

	
				Upozorňujeme na omezený provoz sekretariátu v září 2023. Úřední hodiny sekretariátu se konají: úterý 9:00 – 11:00 místnost 309 /3. patro/ a 11:00 – 12:00 místnost 9 /přízemí/ pátek 9:00 – 10:00 místnost 309 /3. patro/ a 10:00 – 12:00 místnost 9 /přízemí/   V úterý 5. 9. a 12. 9., a v pátek 29. […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Upozorňujeme na dodatečné výběrové řízení Erasmus+ na LS 2023/24

					
						23. 8. 2023
						Stipendia, soutěže a výběrová řízení											
						
						
										

				

	
				Pokud máte zájem vycestovat za studiem v rámci programu Erasmus+ v LS 2023/24, otevírá se mimořádná možnost dodatečeného výběrového řízení Probíhat bude dvoukolově: První kolo proběhne na KJBS již 15. září od 9:00 (prezenčně v místnosti 23, online na platformě Zoom). Interní termín uzávěrky přihlášek je 14. září do 12 hodin. Prosíme dbejte na všechny […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					O 10 letech Chorvatska v EU s komentářem dr. J. Otčenáška

					
						4. 7. 2023
						Ocenění členů KJBS											
						
						
										

				

	
				Na zpravodajském webu České televize byl uveřejněn článek bilancující 10 let Chorvatska v EU s komentářem dr. J. Otčenáška.

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					V češtině vyšla publikace Češi a Albánci. Historické, kulturní a diplomatické průsečíky v průběhu staletí

					
						29. 6. 2023
						Nové publikace											
						
						
										

				

	
				KJBS oznamuje, že v červnu byla vydána publikace albánského historika Doriana Koçiho s názvem „Češi a Albánci. Historické, kulturní a diplomatické průsečíky v průběhu staletí“. Studie, kterou z albánštiny do češtiny přeložil zaměstnanec katedry Přemysl Vinš, reflektuje nepříliš známou historii česko-albánských vztahů a je psána z albánské perspektivy. Vedle nedávno vydané kolektivní monografie, na které […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Setkání Česko-rumunské společnosti 20. 6. 2023

					
						13. 6. 2023
						Návštěvy na KJBS Pozvánky na akce a události											
						
						
										

				

	
				Srdečně Vás  zveme na předprázdninové setkání Česko-rumunské společnosti, které se koná v úterý 20. 6. 2023 od 17 hod. ve velkém sále na Filozofické fakultě UK, Hybernská 3, Praha 1, III. patro. V první části večera si připomeneme osobnost zakladatele české rumunistiky prof. Jana Urbana Jarníka (1848-1923), od jehož úmrtí letos uplynulo 100 let. S jeho životními osudy a odbornou i společenskou […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Slavnostní předání cen 11. ročníku soutěže mladých bulharistů 7. 6. 2023

					
						1. 6. 2023
						Pozvánky na akce a události											
						
						
										

				

	
				Srdečně zveme všechny zájemce na slavnostní předání cen 11. ročníku soutěže mladých bulharistů o nejlepší překlad a původní esej. Předání diplomů oceněným se uskuteční vе středu 7. června 2023 od 17 h v galerii Bulharského kulturního institutu v Praze. Více informací ZDE Akce se koná u příležitosti 1160. výročí velkomoravské mise svatých bratří Cyrila a […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					4. Večer krátkých filmů na KJBS se uskuteční 22. 5. 2023

					
						20. 5. 2023
						Pozvánky na akce a události											
						
						
										

				

	
				Srdečně zveme všechny zájemce na již čtvrtý ročník akce „Večer krátkých filmů“ z Balkánu, který se uskuteční 22. 5. 2023 od 18:30 v místnosti 221 v Celetné. Program naleznete níže.

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Proběhl osmý ročník Albánského podvečera

					
						16. 5. 2023
						Akce pořádané KJBS											
						
						
										

				

	
				Dne 15. 5. 2023 se uskutečnil další ročník Albánského podvečera pod hlavičkou Katedry jihoslovanských a balkanistických studií FF UK. Pozvání tentokrát přijali dva hosté, prof. Stefan Çapaliku z Albánie a prof. Apolloni z Kosova. Akce se poprvé v historii uskutečnila za podpory Velvyslanectví Kosovské republiky a Velvyslanectví Albánské republiky. Jak J. E. velvyslankyně Iberhysaj (Kosovo), […]

				
							

			
					

	

	
		
						
								
							

				
			
				
					Letní škola srbské disaspory v Niši 28. 7. – 6. 8. 2023

					
						9. 5. 2023
						Stipendia, soutěže a výběrová řízení											
						
						
										

				

	
				Akademska srpska asocijacija poziva pripadnike srpske dijaspore starosti od 18 do 25 godine da se prijave na letnji kamp srpskog kao zavičajnog jezika, koji će trajati 10 dana, od 28. 7. 2023. do 6. 8. 2023. godine u Nišu. Prijava traje do 31. 5. 2023. godine. Broj mesta je ograničen.I ove godinese nastavljamo sa popularizacijom […]
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					Projekt „Prostor pro spor“ kombinuje výzkum a jeho aplikaci ve formě školních materiálů, metodik a kampaní proti společenské polarizaci

					
						11. 3. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Jedná se o společný projekt Ústavu politologie FF UK a neziskové organizace NESEHNUTÍ, který zkoumá kulturalizaci politiky a dopady společenské polarizace na měnící se pojetí lidských práv.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Vypisuje se výběrové řízení na pozici Ombudsmana/Ombudsmanky

					
						8. 3. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Pro ombudskancelář FF UK hledáme osobu na pozici ombudsmana/ombudsmanky do ombudstandemu.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Prezident Emmanuel Macron uctil památku obětí střelby na FF UK

					
						5. 3. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Kytici s francouzskou trikolorou položil před hlavní budovu Filozofické fakulty UK francouzský prezident 5. března. K budově na náměstí Jana Palacha ho doprovázel i jeho český protějšek Petr Pavel. Před budovou krátce pohovořili s rektorkou UK Milenou Králíčkovou a děkankou FF UK Evou Lehečkovou.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Digital humanities: Když nové technologie přináší nové příběhy

					
						5. 3. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Výzkum v humanitních i společenských vědách stále více proměňují moderní technologie. Umělá inteligence tyto změny ještě umocňuje. Na FF UK proto vzniklo zastřešující Centrum pro digital humanities, které vědcům a vědkyním pomáhá zapojovat do jejich práce digitální technologie. Vede ho anglista Ondřej Tichý.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					V nakladatelství Triáda vyšla kniha „Periodika a sborníky 1939–1945“ literárního historika Jiřího Brabce

					
						4. 3. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Doc. Jiří Brabec byl dlouholetým členem Ústavu české literatury a komparatistiky FF UK (tehdejší Katedry české literatury a literární vědy), na ústavu působil v letech 1990–2002. Na přípravě knihy se podíleli také doc. Luboš Merhaut a doc. Michael Špirit ze stejného ústavu.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Zapojte se do inovační soutěže „Měníme svět pohybem“

					
						1. 3. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Fakulta tělesné výchovy a sportu UK a Balance Club Brumlovka společně s dalšími partnery vyhlašují druhý ročník soutěže, jejíž cílem je podpořit tvůrčí aktivity a inovativní myšlenky studujících v oblasti zdravého životního stylu, pohybu a sportovních aktivit. Uzávěrka pro návrhy projektů je 7. dubna 2024.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Studenti FF UK zvou na ekumenickou modlitbu na hlavní budově FF UK

					
						29. 2. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Modlitba se uskuteční 11. března 2024 od 18:30. Zváni jsou studující, vyučující, zaměstnanci i zaměstnankyně všech náboženství, vyznání a přesvědčení, kteří chtějí návrat do hlavní budovy spojit s modlitbou.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Spisovatelka Vilma Kadlečková: V mých příbězích vítězí intelekt

					
						27. 2. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Když v roce 1989 Vilma Kadlečková nastupovala na FF UK, plánovala, že si po studiích najde teplé místečko v knihovně a po večerech bude potajmu psát. Minulý režim totiž žánru sci-fi moc nefandil. Dnes se raduje z ceny Magnesia Litera za fantastiku, která se v roce 2023 v této kategorii udělovala poprvé.

			

		

	
		
		
			
				
			

	
			
				
					Vysídlené osoby v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině mohou podávat přihlášky na Univerzitu Karlovu bez poplatku

					
						23. 2. 2024
                                                Fakulta
						
						
						
					

				

	
				Na základě Opatření rektora č. 5/2024 z 19. února 2024 jsou uchazeči o studium, jimž byla poskytnuta dočasná ochrana v ČR kvůli ozbrojenému konfliktu na Ukrajině, osvobozeni od poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením a poplatku za úkony spojené s posouzením splnění podmínky pro přijetí ke studiu.

			

		

	
								

			

				
			


Změny rozvrhu


	Výuka a konzultace doc. Bakardžievy se ve dnech 21. až 28. 4. 2023 ruší z osobních důvodů. Nahrazeny budou dle domluvy.






	Výuka a konzultace mgr. Henta budou v termínu 1. 4. 2023 až 14. 4. 2023 probíhat online.






	Výuka mgr. Henta se v týdnu od 27. – 31. 3. 2023 ruší a bude nahrazena dle dohody se studenty.






	Od 27. 3. do 5. 4. 2023 se ruší výuka a konzultace prof. J. Pelikána,






	V týdnu od 20. do 25. 3. 2023 se ruší výuka a konzultace dr. Horákové z důvodu zahraniční cesty.






	Upozorňujeme studenty, že doc. A. Jensterle Doležal bude v LS 2023 čerpat tvůrčí volno. Nebude vyučovat ani konzultovat, kontaktovat ji lze pouze prostřednictvím e-mailu.






	Konzultace a zkouškový termín u prof. J. Pelikána 17. 1. 2023 se ruší a přesouvá na 18. 1. 2023.






	Výuka, zkouškové termíny a konzultace mgr. P. Vinše se v týdnu od 2. do 6. 1. 2023 ruší. Náhradní termíny lze domluvit s vyučujícím e-mailem.






	Ve dnech od 23. 12. 2022 do 1. 1. 2023 jsou vánoční prázdniny, v tomto období jsou zrušeny konzultační hodiny vyučujících a úřední hodiny sekretariátu KJBS. Přejeme Vám veselé Vánoce a hojně štěstí a zdraví v novém roce 2023!






	V týdnu od 12. -. 16. 12. 2022 se ruší výuka a konzltace doc. A. Jensterle Doležal. Nahrazeny budou po dohodě se studenty.
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